Anppen TUIIbIrA
PASMUHKA ANT MO3IOB

3apaya 1. PewmnTtb cuctemy

x+y=2

x2+y2=0

x8 +y8 =2
3apava 2. B OKpy>XHOCTb €eOMHNYHOIo paauyca BrnvcaH YeTbIpeXyronbHUK,
nmetoLLmii yrnbl 60° n 90°. HainTu nnoluaab YeTbipexyronbHuKa.

3apgada 3. JaHbl kpyr, nnowanbio S =4 1 kBagpaT, NnepumeTp KOToporo
paBeH OfMHe OKPY>XHOCTU. HanTu nnowaab kBagpara.

3apava 4. Hantum x

(x +Vx)/(x —/x)=1.2
3apava 5. LleHTp Kpyra eaQuHUYHOro paguyca u LEHTp KBagpaTa co
CTOPOHOM a HaxoaaTcsa B ogHom To4vke O. Bce cermeHThl u
«TPEYrosibHUKNY, pacnosioXXeHHble No nepugepumn purypbl, paBHOBESTUKMN.
Hantu a.

3apava 6. KBagpaTHbI JIMCT CBEPHYT N COEANHEH BCTbIK B hopme
OOKOBOW NOBEPXHOCTU LUMNMHAPA eAMHNYHOro AnameTpa. Hantu nnowaab
KBagpara.

3apava 7. Hantn Bce KOPHU ypaBHEHUA.

x8 +iy® =16
3apayva 8. B kBagpaT BnvcaH Kpyr eAUHUYHOM ONNHBLI OKPY>KHOCTU. HanTtu
nnowanb KBagpara.

3apava 9. B kyb BnucaH wap eanHUYHOW ONMHbBI 3KkBaTopa. Hantn o0bem
Kyba.

3agava 10. JomuHywka (NpaMoyrosnibHUK 2x1) BnucaHa: a) B Kpyr u 0) B
KBagpaT — B4OMb €ro AMaroHanu. Hantu cooTHoLWeHWe nnoLwagen kpyra u
KBagpaTa.

3apava 11. [aH npAMoun KpyroBom KOHYC C Kpyrom eAMHUYHOro paguyca
Npy OCHOBaHWW. Takowm e Kpyr BNMcaH B pa3BEPTKY BOKOBOW MOBEPXHOCTU
KOHyca. HanTtu anuHy obpasytoLien.

3apava 12. B cektop c yrrom A BnucaH kpyr. Hantm yron A, npu KOTOpOM
Kpyr 3aHMMaeT MakcuMarnbHYy0 JOI0 Niowaamn cekropa: a) cpeau yrnos
30°, 459, 60°, 90°, 120°, 150°, 180°% 6) TouHOE 3Ha4eHue yrna A.

3apayva 13. [laH pomb ¢ yrnom 60°. Bnncate B pom6 kpyr. M3 Takoro xe
pomMba BbIKPOUTb ABa CEKTOPa U CIIOXUTb N3 HUX NOMYKPYr MakCcMmMarsibHOro



pa3mepa. HanTtu oTHoLUleHWe NnoLuaan BNMCaHHOMO Kpyra K nnoLuaau
nonykpyra.

3apava 14. B kBagpaT A BnucaH paBHOCTOPOHHUIM TPeyrosibHUK. 3Be3aa
[aBuaa, obpasoBaHHasa nepeceyeHNEM OBYX TaKUX e TPeyrosibHUKOB,
BNucaHa B KBagpaTt B. Pasnun4yatotca nu nnowaau keagpatos A n B, u
€CI1 Aa, TO Ha CKONbKO NPOLIEHTOB?

3apava 15. B kBagpat 17x17 BnucaH kBagpat 13x13. ObpasoBanucb
TpeyrosibHUKKU. Hantm nx KkaTeTbl.

PewunTb Ty e 3agadvy ans gpyrux nap keagpartos.

3apada 16. HeTblpexyronbHUK BNUcaH B KPYyr eAnHUYHoro paguyca. Ero
AnaroHanu paBHbl @, N NepecekatoTcs nog NpsimbiM yriom, obpasys 4
TpeyronbHuka. Cymma nnowagen aByx NpoTMBOneXalmx TpeyrofibHUKOB

cocTaBnseT 2/3 nnowagun YetblpexyronbHuka. Hantu a.
3apava 17. B Kpyr eAUHMYHOro paguyca BrnmcaH TpeyronbHUK ¢ yrinamm

75° n 45°. Haiitm ero nnowaap.

3apava 18.04uMH Kpyr onncaH BOKPYr YeTbIPEXYrofbHMKa, ApYyron BNncaH B
Hero. OTHOLLIEHNE pagnycoB paBHO 35:24. HeTbIpEXYronbHUK UMeeT
NPSIMOW Yrosi n CTOPOHY a = 12. Hantn octanbHble CTOPOHLI (4Ba
BapuaHTa oTBeTa).

3apava 19. B undpepbnat 4acos BnucaH napawutot. Ero - ato Kynon
CerMeHTa, orpaHuyeHHbIn cHm3y xopgon (10 - 2) yaca, cTponbl —
TpeyronbHuk (2 - 6 - 10) yacos. CKOJSIbKO MPOUEHTOB OT nsiowanm purypeol
COCTaBIgeT Kyrnon?

3apava 20. Tpu ognMHaKoBble OKPYXHOCTM YaCTUYHO MepeceKkatroTca Tak,
YTO TOSIbKO OfHAa TOYKa ABMseTCHA obLen ans Bcex TPEX OKPY>KHOCTEMN.
[Mepecekatowmecs pparMeHTbl 06pasytoT CUMMETPUYHBIA TPUITUCTHUK.
CKornbko NpoueHTOB nrowaamn Bcen purypbl 3aHUMMaET TPUITUCTHUK?

3apava 21. HeTblpe OKPY>XHOCTU eONHUYHOro paguyca, LeHTPbl KOTOPbIX
HaxogaTtcsa B Toukax (1;0), (0;1), (-1;0) n (0;-1), obpasytoT obuyto durypy.
HanTtu nnowaab dgurypsl. [late KpacmBoe peLueHue.

3apava 22. B paBHObepeHHY0 Tpaneunto BNMcaH Kpyr e4uHUYHOro
paguyca [nvHa ogHoM U3 CTOPOH n3BecTHa. Hantu octanbHble 1 nnowanb
Tpaneunn. [lJaTb OAHO U3 peLleHUN.

3apava 23. B paBHObenpeHHbIN TpeyronbHUK nnowanbio S = 27/5 BnvcaH
Kpyr eanHn4Horo paguyca. Hantu gnnHy oCHoBaHUS TpeyronbHuKa.

3apava 24. [1Be OKpYXHOCTU, UMmetowme paguycel r =1 u r=2,
nepecekatoTcs, obpasy dourypy nnowagbio S = ?n ++/3 . Hantu
pacCcTosiHMe MeXxay TouKamu nepecedeHuns. PewnTs B yme.



3apaya 25. Toyka Ha OKPYXHOCTU eOMHUYHOIo paguyca aBnseTcs
LLeHTPOM BTOPOWN OKPY>XHOCTU. COOTHOLLIEHWE Niowagen nepsoro 1
BTOPOro Kpyros, paBHo 1 : 3. Hantn nnowanb Bcen ourypel.

3apava 26. ToYkKn KacaHUs YeTbIPEX OANHAKOBbBIX OKPY>KHOCTEN ABMISOTCS
yrnamu KkBagpaTta, a ux gyrn obpasyloT BHYTPU KBagpaTa ourypky,
NOXOXYI Ha Ty3a B6yben, nnowaabto S = (4 — ). Hantm nnowagp
KBagpara.

3apava 27. buccektpuca npsasMoro yrra et runoTeHy3y B COOTHOLLEHNUN
1:2. HanTn COOTHOLLEHME KaTETOB.

3apayva 28. BbicoTa, onyLweHHas Ha rmnoTeHy3y, OennuT €€ B COOTHOLLEHUM
1:4. HanTn coOOTHOLWLEHNE KaTeToB.

3apava 29. MeguaHa, npoBegéHHadA K rMnoTeHy3e, AennT NpsiMon yron B
COOTHOLWeEHUn 1:2. Hantmn cCoOoTHOLLEHNE KaTEeTOB.

3apayva 30. B kpyre pagnycom OA=5 npoBegeHa xopaa AB=8. [lnameTp
AD npoanéH o toyku C 3a npegenamum kpyra DC=5. Hantn nnowagb
TpeyronbHuka ABC.

3apava 31 (1,2,3). leomeTpuyeckyto ourypy (TpeyronbHUK, KBagpar, Kpyr)
nrowanbio 25 pasgenntb NIMHUEN (OTPE3KOM MPSMON UIn oyrom
OKPYXXHOCTM) Ha 2 doparmeHTa nnowagbio S =9 n S = 16. ObocHoBaTb
BbIOOp TMNa NMHWUM U MECTO ee pa3MeLleHusi, obecrneynBaroLLmnx
MUHMMAIbHYO OMVHY 3TON NMHUN.

3apnaya 32. Y TpeyronbHuKa eaMHUYHON nnowaav ctopoHa b 6onblue, yem

a, HO MeHbLUe, YeMm C. [TpoBeaeHa nuHus crmda Tak, YToObl COrHYThIN
TPeyronbHUK 3aHMMan HaMMeHbLYyo nnowaab. Hantu aTy nnowaap.
CamocToaTenbHO HaUTWM JONOMHUTENBHOE ycroBue, obecneymBatoLLee
OLHO3HaYHbIN pesynbTaT. PelwnTb Takke ONa «ermneTckoro
TpeyronbHuKa»

3apava 33. B TpeyronbHuke ABC 13 yrna B npoBefeHbl BbICOTa,
BbuccekTpuca n meamnaHa, nepecekawouime ctopoHy AC B Toukax, D, En F
cooTBeTCTBEHHO. AD = DE = EF = 1. HanuTtn nnowagb TpeyronbHuka.

3apava 34. bucceKkTpuCh! YrinoB YeTbIpEXYrofibHUKa, NepeceKkaschb,
00pasyoT Marnbl YETbIPEXYrONbHUK, ABA yria KOTOPOro KacarTCs CTOPOH
ncxogHoro. MNnowanb Manoro YeTblpeEXyrosibHMKa paBHa S = 1. Hantum
nnoLwagb UCXO4HOro.

3apava 35. OgHa CTOpoHa YeTbIpEXyrosibHMKa paBHa a =1, a
npunerawLme K Helt yrnbl pasHbl 60° 1 90°. BUCCeKTpUChI 3TUX YIMOB
ABMIAIOTCA JMaroHansMu YeTblipéxyrornbHuka. Hantmn ero nnowae.

3apnayva 36. B TpeyronsHuke ABC yron A = 60°, yron C = 90° rpagycos,
ctopoHa AC = 1. bucceKkTpuCbl YrnoB AoBeAEHbI 4O NepeceveHus C



npoTtmeonexawummn ctopoHamum: AD, BE n CF. Hantn nnowanb
YyeTblpexyronbHuka AFDE.

3apava 37. KBagpatbl CTOPOH TpeyrosnbHuka pasHbl: 4; 12; 16. Hantu
yrnbl.

3apava 38. [1Ba nonykpyra eanHUYHOIO paauyca NoMelleHbl B
NPAMOYronbHUK MUHUManbHOW nnowaan. Hantm ero pasmepesi.

3apayva 39. Kpyr eguHnyHoro paguyca paspesaH Ha N paBHbIX CEKTOPOB,
KOTOpble NMOMELLEHbI B NPSAMOYrONbHUK MUHUManNbHOM nrowaan. Hantum
ero pasmepsbl. Pewmnts gna N =3 un N =4,

3apava 40. Kpyr eguHnyHoro paguyca paspesaH Ha N = 5 oparMeHToB,
KOTOpble MOMELLEHbI B KBagpaT MUHMMarbHOW nnowaan. Hantum aty
nnowagsb.

3apava 41. Kpyr eauHM4HOro paguyca paspesaH Ha (pparMeHTbl, KOTopble
nomMeLleHbl B poM6 MMHUMansHon nnowagn. Hantu aTy nnowagp.
3apava 42. Beinyknaa durypa nnowaabto S = 25 paspesaHa Ha N = 2
nogobHbIX Apyr Apyry doparmeHTa nnowagbto S1=9 n S; = 16. Hantu
pasmMepbl UICXO4HOU PUrypbl.

3apava 01.05 danbwmByto 6aHKHOTY OCTOMHCTBOM 15 py0. paspesaTh Ha
aBe nogobHble en BaHKHOTLI 4OCTOMHCTBOM 7 1 8 py6. 1 kB. ed. = 1 pyo.
HawnTtn pasmepsbl 1 ykasaTb NUHUIO pesa.

3apava 43. Kpyr eguHn4Horo paguyca paspesaH Ha N = 5 ¢oparMeHToB,
KOTOpble NOMeLLEHbI B MPaBuibHbI BOCbMUYTONbHUK MUHUMANbHOM
nrowaaun. Hantu aty nnowagb.

3apava 44. PaBHOCTOPOHHUI TPEYronbHUK paspes3aTb Ha N paBHbIX
yacten. [latb nepeble 10 3Ha4YeHun N, anst KOTOPbIX 3TO BO3MOXHO. nu

obuyto opmyny.

3apava 45. B kpyr nomeLieHo N 0gMHaKOBbIX KPYroB MEHbLLEIO paguyca,
KaXKObl U3 KOTOPbIX KacaeTCsl BHELLHEN OKPYXHOCTU U ABYX coceaen no
pagy. Kpyrm BToporo psga KkacatoTcst ABYX KpyroB nepBoro psiga u aByx
cocegen. N tak panee. [Mpwu kakom vncne N ymcno paaos 6€CKOHEUHO?

3apava 46. N3BecTHO, YTO HABOPOM HEKOTOPbLIX OANHAKOBbIX
MHOIFOYroflbHUKOB MOXHO MOKPbITb NIIOCKOCTb. HanTn Bce napsbl
NpaBUSIbHbIX MHOIOYrONbHUKOB, HABopaMmn KOTOPbIX MOXHO MOKPbIThb
NyoCKoCTb. Bknovyaa ogHOMMEHHbIE ABYX pa3mepoB. Bkriovas BapmaHThl
y3opa.

3apayva 47. NponsBosibHbIM TPEYrofibHUK pa3pes3aTtb Ha TPU YacTy,
nroLwanm KoTopbixX NPoNopLUnNoHanbHbl: a) cTopoHam 1 6) kBagpartam
CTOPOH TpeyronbHuKa. [latb Ans: a) kpacusoe 1 ans 0) NnpocToe peLleHuns.



3apava 48. OT yeTBEPTU Kpyra eANHMYHOro paguyca oTpe3aTtb NonyKpyr
eNHNYHOro gMameTpa. B octaBumncs «knoB» BnMcatb Kpyr. Hantn ero
pagnyc.

3apava 49. CTtopoHbl KBagpaTa 1x1 aBnaiTcs guameTpamm YeTbIpEeX
NOSTYKPYroB, KOTOpble, Nepecekascb BHYTpU KBagparta, obpasytoT
YeTbIPEXMNCTHMK. HanTn ero nnowags.

3apayva 50. Cektop OAB siBnaeTca 4etBepThio Kpyra. Pagmnycel OA n OB
paBHbl 1 N ABNAIOTCA Takke guameTpammn OBYX NOMYKPYros, KOTOpPbIE,
nepecekasicb, 06pa3yroT BHYTPU CEKTOpa «IMH3Y» U OUTYPKY, NMOXOXYI0 Ha
Kpblbs. Hantn nnowanb «KpbifibeBy.

3apava 51. U3 yrnos kBagpata pasmepa 1x1, Kak n3 LeHTpoB, NpoBeeHbl
YyeTblpe OyrM eOMHUYHOro paguyca, Kotopble pasbunu kBagpat Ha N = 9
KPUBOJSTMHEWHbIX (bparMeHTOB: OAMH «KBagpaTuk» A, YyeTblpe «JenecTtka» B
N YeTblpe «TpeyronbHukay C. Hantmn nnowaagn A, Bwu C.

3apaya 52. Y npaBunbHOro TpeyrosribHMKa ero CTOpOHbl, paBHble a =1,
3aMeHeHbl fyraMmy eAUHUYHOro paguyca: ABYMS BbIMyKIbIMU YU O4HOW
BOrHyTOMW. HanTtu pagnyc BNMCaHHOroO Kpyra.

3apava 53. B npAMOYronbHbIN TPEYronbHUK (Hanpumep, ermneTckun)
nomMeLLEH KBagpaTt ABYMS criocobamu: a) ABe CTOPOHbI fiexaTt Ha KaTeTax,
OLVH yron Ha rmnoTeHyse n 6) ogHa CTOPOHa NEXUT Ha rMnoTeHy3e, ABa
yrna Ha katetax. Hantn oTHoOLWeHWe nnowagen KsaapaTos.

3apava 54. B yeTBepTb Kpyra noMeLleH nonykpyr MakcMmarsibHOro
pasmepa. Hantu gonto nonykpyra oT nnowaan YeTBepTyLLKW.

3apava 55. B yeTBepThb Kpyra nomeLleHbl ase ourypbl, 06e MakcMmarbHOM
nnowaaun: nmbo TpeyronbHUK A, nMbo YeTbipéXyronbHuk B. Hantu
OTHOLlEeHWe nnowiagen aTux guryp.

3apayva 56. Tpu oAnHaKoBbIX ManbIX NOMyKpyra nomMelleHbl B 60MbLLON
MOMYKPYr 1 3aHMMaKT MakcUMarbHY OONI0 ero nnowaaun. Hamtm aty
[OT10.

3apava 57. Tpu ognHaKoOBbIX ManbIxX Kpyra nomeLlleHbl B 60MNbLLOW KPYr U
3aHMMaT MakCcMManbHYy OO0 ero nnowaaun. Hantu aty gonio.
CpaBHUTb C OTBETOM Ha 3agady 56.

3apava 58. YeTblpe ognMHaKOBbIX MasibiX NOSyKpyra noMeLleHbl B
BGonbLLOM NONYKPYr N 3aHUMAlOT MakCUMarbHYH 4O €ro nnowagu.
HanTtu aty gonto.



OTBeTbl Ha camble nerkne 3agayun

Ne Ne
3agaun OtBet 3agaun OtBet

1 x=1++1, 15 12; 5
y8=1_8i’ 17 | /3+3)/4
x®+y°® =32 57 5

2 V3 28 2

3 T 29 NE)

4 121 30 36

5 N 33 3V7

6 472 35 1/2

7 36 (V3-1)/2

8 T2 37 30°,60°,90°

9 T3 49 T—1

10 3.6/

Hapsa Oukosckas, 21/06/24 @ @




